
 
 

Poštovani,  

 

Želimo Vas ovim putem informirati kako će se u hotelu Admiral, Opatija, 29.5.2014. godine (četvrtak) 

s početkom u 9:00 održati jednodnevna konferencija Dionici i razmjena informacija u informacijskoj 

sigurnosti. Na kraju dana predviđeno je neformalno druženje sudionika. Navedena konferencija dio je 

skupa MIPRO te konkretno savjetovanja Sigurnost informacijskih sustava. Službena stranica 

konferencije je na adresi:  

http://www.mipro.hr/MIPRO2014.DRIIS/ELink.aspx 

Cilj konferencije je dvojak. Prvo, međusobno upoznavanje različitih dionika u području sigurnosti te 

rasprava o problemu razmjene informacija. Smatramo kako je trenutna situacija takva da postoji niz 

dionika čije zadaće i mogućnosti koje nude, u smislu suradnje, nisu poznate ostalima dionicima. 

Dodatno, razmjena informacija i rasprava o problemima lokalizirana je i vodi se primarno privatnim i 

neformalnim kanalima što otežava rješavanje problema te borbu protiv napada i napadača koji 

postaju sve učestaliji i sofisticiraniji. Nadalje, sigurnost je vrlo široko i kompleksno područje 

opterećeno značajnim problemima čija rješenja se ne naziru te na kojima se u svijetu intenzivno radi. 

Smatramo kako u Hrvatskoj nitko nema dovoljno potrebnih resursa da bi se moglo pratiti razvoj i 

učestvovati u njemu te je zato nužna što bolja suradnja. 

Dugoročno, nadamo se ostvariti regionalno okupljanje stručnjaka za sigurnost koje ne bi bilo pod 

kontrolom proizvođača opreme, programske podrške, ili pojedinih interesnih skupina, te na koje bi se 

primjenjivali mehanizmi kontrole kvalitete kao što je to uobičajno na svjetskim znanstvenim 

konferencijama. 

Molimo Vas da ovu informaciju i poziv na sudjelovanje proslijedite svima za koje mislite da bi im 

moglo biti interesantno. 

Sve dodatne informacije, uključivši i program te informacije o prijavama, možete pronaći na 

službenoj stranici konferencije: 

http://www.mipro.hr/MIPRO2014.DRIIS/ELink.aspx 

Informacije o savjetovanju Sigurnost informacijskih sustava možete pronaći na službenoj stranici: 

http://www.mipro.hr/MIPRO2014.ISS/ELink.aspx 

Informacije o skupu MIPRO možete pronaći na službenim stranicama skupa: 

http://www.mipro.hr/MIPRO2014/ELink.aspx 

 

S poštovanjem, 

Tonimir Kišasondi i Stjepan Groš, 

Voditelji MIPRO ISS savjetovanja i DRIIS konferencije 
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